



FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra filozofie

PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.

Práci předložil:

Jana Cinkeová

Název práce:

Představitelé katolické církve v Rokycanech v letech 1734-2014

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Autorka uvádí, že „cílem práce je vytvořit chronologický přehled hlavních představitelů katolické církve působících ve vikariátu a farnosti Rokycany po jejich vzniku v roce 1734 do současnosti“. Tento záměr byl v práci naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka se ujímá úkolu doplnit chybějící přehled představitelů katolické církve, kteří v historii i současnosti tvoří neoddelitelnou složku života města Rokycany. Autorský přínos práce spočívá především v tom, že autorka čerpá řadu dosud nezveřejněných informací přímo z Farních kronik.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): K formální stránce práce nemám žádné výhrady. Jazykový projev autorky je kultivovaný, citace a odkazy na literaturu odpovídají požadavkům normy. Práce je vybavena bohatou obrazovou a textovou přílohou, která velmi dobře doplňuje text.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Bakalářská práce Jany Cinkeové je věnována regionální problematice a seznamuje s konkrétními představiteli katolické církve. Tento přehled bude bezesporu užitečný nejen pro katolickou církev. Autorka se ovšem neomezuje pouhým výčtem osobností. Kromě toho, že se každou osobnost snaží charakterizovat a připomenout, v čem byla výjimečná její činnost, zasazuje vše do historického kontextu a ukazuje, jak se historické události promítaly do životů a činnosti kněží. Je třeba také ocenit píli. Se kterou se autorka zpracování své práce věnovala. Doporučuji práci k obhajobě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Může existovat ještě nějaký další pramen, kromě těch, které jste použila, z něhož by bylo možné načerpat ještě podrobnější informace o představitelích katolické církve v Rokycanech?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: V Plzni 20. května 2015

Podpis: Dagmar Demjančuková